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Comunicat de presă 

Implementarea Programului Tranziție Justă în județele Dolj și Gorj 

Programul Tranziție Justă este un instrument de finanțare european conceput pentru a sprijini regiunile afectate 

de tranziția către o economie neutră din punct de vedere climatic. Acesta are rolul de a atenua impactul social și 

economic al restructurării industriilor bazate pe combustibili fosili, în special cărbunele, și de a oferi noi oportunități 

de dezvoltare sustenabilă.  

În județele Dolj și Gorj, unde industria energetică a fost un pilon economic esențial, programul susține investițiile în 

tehnologii verzi, digitalizare și reconversie profesională, facilitând astfel tranziția către un viitor mai competitiv și 

durabil. 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia este Organism Intermediar pentru Prioritatea 1 – Atenuarea 

impactului socio-economic al tranziției la neutralitatea climatică în județul Gorj, cu o alocare bugetară de 537,20 

milioane euro, și pentru Prioritatea 3 – Atenuarea impactului socio-economic al tranziției la neutralitatea 

climatică în județul Dolj, beneficiind de 412,03 milioane euro, având atribuții ce includ evaluarea și contractarea 

proiectelor, sprijinirea beneficiarilor, verificarea achizițiilor și monitorizarea implementării acestor proiecte. 

 În cadrul apelului „Dezvoltarea întreprinderilor și a antreprenoriatului” componenta „Investiții pentru 

dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă” alocarea financiară a fost de 

peste 136 milioane de euro pentru județul Dolj și peste 184 milioane de euro pentru județul Gorj. 

Pentru județul Gorj, valoarea totală a proiectelor depuse este de 496,64 milioane de euro, iar valoarea totală 

solicitată din FTJ, prin cele 158 de proiecte depuse, se ridică la 309,9 milioane de euro.  

Pentru județul Dolj valoarea totală a proiectelor depuse este de 524,12 milioane de euro, iar valoarea totală 

solicitată din FTJ, prin cele 194 de proiecte depuse, ajunge la 336,69 milioane de euro. 

În prezent, la nivelul județului Gorj sunt contractate 48 de proiecte cu o valoare de 137,64 milioane de euro, iar în 

Dolj, 52 de proiecte în valoare de 165,40 milioane de euro. 

Se estimează că, în perioada următoare, pentru  alte 120 de proiecte din regiunea noastră să fie finalizată etapa de 

contractare.  

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia joacă un rol esențial în implementarea acestui program, 

gestionând atât evaluarea proiectelor, cât și monitorizarea progresului și asigurarea utilizării eficiente a fondurilor 

alocate. Cu un grad de contractare semnificativ în județul Dolj și în județul Gorj, regiunea pare să fie pe drumul cel 

bun în ceea ce privește tranziția către o economie verde. 

Toate noutățile despre Programul Tranziție Justă, precum și informațiile destinate beneficiarilor referitoare la 

implementare, evaluare și contractare, se regăsesc pe pagina web dedicată programului: https://ptj2021-

2027.adroltenia.ro/  
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